
 
 

 

 
 

 
 
 
 3 学期を迎えて   

 新しい年を迎え、半月が過ぎました。先日の始業式では、一年の「志」、

「姿勢」について生徒に話をしました。また、古くから季節の目安や季節の移り変わりを言い

表す「二十四節気」について説明しました。年の初めには、ふだんの生活で忘れがちな暮らし

や文化について意識したり見直したりすることが多くあります。忙しい毎日ですが、「ほっとす

るひととき」となるような会話が、お子さんを成長させたり、お子さんの成長を感じたりする

ことにつながっていくのではないでしょうか。 

令和４年度の「保護者アンケート」へのご協力ありがとうございました 
今年度の東中学校の取組の状況について保護者の皆さまからアンケートの回答をいただきま

した。集約を簡便にするために昨年度から Web での実施となっています。 

項目ごとに A~D の回答の状況や昨年度との比較を見ると「学力向上」に係る項目、「生徒の生

活」に係る項目に課題があるとの回答が多くなっています。また、記入いただいたご意見には、

「学力向上の取組に関すること」「服装に関すること」「保護者会、学校行事に関すること」「部活

動に関すること」「教職員の対応に関すること」「校舎や施設、設備に関すること」などがありま

した。「学力向上の取組」は、今年度の本校の重点目標として各教科での「基礎基本の定着」に取

り組んできました。11 月に実施した「生徒アンケート・学習面」の結果を２学期終業式で全校生

徒に説明しました。「授業の内容がわかる、だいたいわかる生徒」は、全教科平均 91.3％となっ

ています。しかし、「だいたいわかる」のままでは、「わからない、疑問点が残っていること」「そ

ういったところを質問したり、復習したりすることが必要なこと」を伝えました。これらを踏ま

えて全職員で解決に向けた取組が必要だと考えています。また、新年度に標準服が変更になるた

め新 2、3 年生も登下校や学校生活が送りやすい標準服の着方にしていきます。 

このあと保護者アンケート、生徒アンケート、学校の自己評価とあわせて学校関係者に評価を

お願いし、今後の教育活動につなげていけるよう検証を進めます。 

 学校教育目標  

自ら学び考え  

主体的に行動する  

心豊かな生徒 

 目指す生徒像  

胸をはり 
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「教育が一人前の社会人をつくる」家庭や地域の願いに応える 

「守･破・離」の東中三ヵ年教育 

令和４年度　学校評価　保護者アンケート　【全体集計】

R3

A B C D A+B A+B

1
学校は、学校・学年だよりやメール配信、保護者会など
で、情報を積極的に提供するなど、開かれた学校づくりを
推進していると思いますか。

51.9% 46.1% 1.5% 0.5% 98.0% 96.6%

2
体育祭、合唱祭などの行事が生徒にとって充実したもので
あると思いますか。 53.3% 40.7% 5.5% 0.5% 94.0% 90.8%

3 生徒の基礎学力の向上に努めていると思いますか。 29.9% 52.2% 14.5% 3.5% 82.0% 88.6%

4
生徒にとって分かり易く授業を進めようと努力していると
思いますか。 29.3% 55.4% 12.8% 2.4% 84.7% 87.2%

5
本校の教員は、熱意を持って教育に当たっていると思いま
すか。 40.6% 48.5% 9.9% 1.0% 89.1% 93.8%

6 学校の対応は丁寧であると思いますか。 48.9% 44.1% 6.0% 1.0% 93.0% 97.5%

7
学校は、生徒や保護者からの相談に対して親身になって対
応していると思いますか。 43.7% 49.8% 5.5% 1.0% 93.5% 95.0%

8
学校は、生徒が規律正しい生活を送れるよう努力している
と思いますか。 41.6% 51.6% 5.9% 1.0% 93.1% 95.1%

9
学校は、校舎内外がきれいに整えられていると思います
か。 39.1% 54.8% 5.6% 0.5% 93.9% 92.2%

10 本校の生徒は、あいさつができていると思いますか。 25.9% 52.2% 17.4% 4.5% 78.1% 80.0%

11 本校の生徒は、交通ルールを守っていると思いますか。 19.7% 59.1% 15.3% 5.9% 78.8% 77.2%

12
本校の生徒は、服装や身なりがきちんとしていると思いま
すか。 46.0% 48.6% 2.8% 1.5% 94.6% 96.3%

13
本校の生徒は中学生として礼儀正しい言動がとれていると
思いますか。 27.0% 60.7% 8.8% 3.5% 87.6% 90.7%

R4
No. 質問項目

A:そう思う　B:ややそう思う　C:ややそう思わない　D:そう思わない


